



El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

SOLUCION DE LA CRISIS DE LA SESION MUNICIPAL DE AYER

Lerroux ha formado un Gobierno centro-derecha de base radical.—El lunes Consejo de ministros.—El martes se presentará a las Cortes el nuevo Gobierno

El nuevo Gobierno

(Por teléfono)

Madrid.—Poco después de las diez salió Lerroux del domicilio de Alcalá Zamora, habiendo quedado aprobado el siguiente Gobierno:

- Presidencia, Lerroux.
 - Estado, Pita Romero.
 - Hacienda, Marraco.
 - Instrucción, Madariaga.
 - Gobernación, Salazar Alonso.
 - Obras Públicas, Guerra del Río.
 - Industria y Comercio, Samper.
 - Guerra, Hida'go.
 - Trabajo, Estadella.
 - Comunicaciones, Cid.
 - Justicia, Valdés.
 - Agricultura, Chilo Ríos.
 - Marina, Rocha.
- El nuevo Gobierno se reunió en Consejo.

(CONFERENCIA DE LA TARDE)

Tramitación y solución de la crisis

Madrid.—Luego de recoger la colaboración de los agrarios y de Melquiades Alvarez, anoche a las ocho y media el señor Lerroux visitó al Presidente de la República. A la salida anunció para hoy la lista del nuevo Gobierno.

Maura negó su colaboración a Lerroux por no ser un Gobierno netamente republicano.

Le fué ofrecida la cartera de Instrucción al doctor Marañón, pero por indicación de éste el señor Lerroux la ofreció después al doctor Cardenal. Este no aceptó.

Madrid.—Esta mañana a las 9'45 salió Lerroux de su domicilio dirigiéndose al domicilio particular de Alcalá Zamora, conferenciando ambos durante 20 minutos.

Al salir Lerroux manifestó a los periodistas que le siguieran a la Presidencia del Consejo y que allí les daría todo lo que hubiera. Desde luego—añadió—la crisis está resuelta.

Poco después recibía Lerroux a los periodistas en la Presidencia.

Les dió cuenta de las visitas que realizó ayer a los señores M. de Velasco, Maura, Melquiades Alvarez, Marañón, Cardenal y Her-

nando, y en los términos en que se desarrollaron.

Yo hubiera deseado dijo que algunos republicanos de personalidad independiente pero de filiación republicana hubiesen formado parte del nuevo Gobierno. No obstante mis gestiones particulares, no he tenido éxito.

Anoche di cuenta al Presidente de mis gestiones, al cual me animó a continuarlas, ratificándome una vez más su confianza.

Hice nuevas gestiones por teléfono esta mañana.

Después de pedirle la venia al Presidente, he ido a presentar la lista del nuevo Gobierno.

He dado orden de que se convoque a estos amigos a mediodía con objeto de tener un cambio de impresiones, pues el Presidente de la República me ha pedido que se convoque Consejo de ministros para el lunes, el cual será presidido por él.

El martes nos presentaremos a las Cortes.

Un periodista preguntó a Lerroux que apoyo le prestará la CEDA.

Lerroux contestó que visitará a los representantes de la CEDA y de la Liga, porque no había sido posible, dado el tipo de Gobierno que quería constituir, dar entrada a los representantes de esas fuerzas políticas. Quiero que se entienda que en lo hecho no hay la menor desconsideración. Es mi propósito vivir en paz y en armonía con los elementos que puedan contribuir a dar estabilidad a los Gobiernos de la República.

Lo que dice Martínez de Velasco

Madrid.—Martínez de Velasco ha manifestado que Lerroux le pidió su colaboración personal, no pudiendo pretársela.

Le dió el nombre del señor Cid, el cual continuará en Comunicaciones, pues subvertido al faltar el orden, su salida significaría la pérdida del principio de autoridad.

Se ha convenido con el señor Lerroux en que se pondrán a discusión las cuestiones de los haberes del Clero, ley de términos municipales, amnistía general, etc. todo ello para que quede aprobado antes del próximo 14 de Abril.

Se sigue el consejo de Gil Robles

Madrid.—Conocida la formación del nuevo Gobierno es interesante tener en cuenta que al ser consultado el señor Gil Robles aconsejó al Presidente de la República un Gobierno centro-derecha presidido por Lerroux encargado de recoger las aspiraciones del pueblo manifestadas en las últimas elecciones, siendo núcleo principal del nuevo Gabinete el partido radical, con una colaboración de derechas pero sin llegar a la CEDA, a menos que las circunstancias así lo hicieran preciso.

Intento de atraco

Madrid.—En la calle del General Orea dos individuos pretenderon atracar a dos ciudadanos.

Uno de los atracadores fué detenido.

Otras noticias

Salamanca.—Frente al edificio del Bloque Agrario Patronal un grupo de trabajadores se situó en actitud hostil.

Se cruzaron disparos resultando dos heridos.

Alcalá de Henares.—Siguen la huelga general.

Se registraron robos de lanas de escarpates y otros indumentarios.

Hay varios detenidos.

Gerona.—El tribunal ha dictado sentencia resolviendo el recurso interpuesto por la Esquerda republicana contra la validez de las elecciones municipales en una sección.

El recurso ha sido desestimado.

Granada.—En una casa de la calle de Triana ha sido hallado un niño de 8 años, encerrado en una habitación desnudo a pesar del frío.

A causa del enojarro sufre histérico.

La madre adoptiva creía que se lo quería quitar. Ella lo recogió recién nacido al abandonarlo sus padres.

Del extranjero

París.—Los talonarios de cheques entregados por un desconocido a la Justicia procedían de Londres donde habían sido puestos en seguridad por Romagnoli, hombre de confianza de Stavelki.

En ausencia del alca de señor Sánchez Meca, que ha marchado a Madrid, fué presidida la sesión por el primer teniente señor Serano. Asistieron pocos concejales, continuando ausente la minoría cartagenerista.

ORDEN DEL DIA

Se nombra tercer teniente de Alcalde en propiedad por 5 votos al señor Balsa'obre. Este día se contará con su partido (1).

Queda elegido Procurador Sindico del Ayuntamiento don Luis Romero, por 8 votos.

Quedaron sobre la Mesa un proyecto de transferencia de crédito, por no haber número suficiente de concejales, y un escrito de la ponencia designada para inspeccionar la cuestión de arbitrios, por no haber tenido tiempo de hacer el presupuesto de lo que va a costar el nuevo servicio de vigilantes motoristas.

Se aprueban numerosísimos expedientes, despachados por las Comisiones.

EL OSABIDO DE BATESOBRE EL PARO OBRERO

Conforme lo acordado, se trató en primer lugar del problema del paro obrero, originándose un curioso debate, del cual, si dispusiéramos de medios, haríamos una detallada información para que el pueblo de Cartagena se enterase de cómo cantan su propio fracaso en el Salón de sesiones aquellos que nos prometían con la República el «oro y el moro», cuando estamos convencidos por de más de que no es cuestión de régimen sino de hombres el bienestar ciudadano.

Se da cuenta de haber contestado al escrito del Ayuntamiento interesándose en la aprobación de los proyectos que afectan a Cartagena, los diputados a Cortes por la provincia señores Maestre, Salmón e Ibañez, los cuales ofrecen gestionar con cuidado los asuntos de esta ciudad. De los demás diputados no hay noticias.

Lorente, por los socialistas, se lamenta del hambre de los parados y censura el que no se resuelva este problema.

Noguera hace historia de las conocidas gestiones realizadas por la Alcaldía hasta formarse una comisión encargada de recaudar fondos para enviar el paro y culpa a la Casa del Pueblo de que dicha Comisión no funcione por negarse sus directivos a toda gestión que no sea una solución que venga del Poder central.

Lorente dice que la minoría socialista está identificada con el proceder de los directivos de la Casa del Pueblo.

Heinansáez también, como afiliado a la U. G. T., justifica la táctica de la Casa del Pueblo.

Noguera calificó de inhumano este proceder, aún cuando él también es afiliado de la U.G.T.

Castillo se extiende en lamentaciones de que habiendo tenido Cartagena hombres de influencia en el Gobierno no se haya conseguido nada, en tres años de República. Como tantas veces requiere al Concejo para tomar ya una actitud seria, dispuestos a marcharse a la calle.

Dorda se lamenta también de que los hombres que podían haber amparado a Cartagena desde las altas esferas del Poder no lo hayan hecho y sigan durmiendo en los Ministerios los proyectos que nos afectan. Propone que se declare el Concejo en sesión permanente para tratar de solucionar el paro obrero.

Morales opinó en contra de lo manifestado por el señor Dorda.

DEPILATORIO VITA
 Depilación segura, rápida y completamente insensible del vello y pelo superfluo que tanto afeta a la mujer.
PERFUMERIA ROS
 Cta. Sta. Domingo, 3 MADRID

ABRIL
16
LUNES

Inauguración
 de los
Almacenes de Tejidos
La Virgen de la Caridad
 (Nombre Registrado)
 Propietario:
JOSE MARIA LOPEZ BURRO
 (Sucesor de Blas Davia)
 Duque, 3 Teléfono 1938
 Precio fijo
 Ventas al contado.
 Precios baratísimos